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ATA 18 

 

SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA AOS 22 DIAS DO MÊS DE OUTUBRO DE DOIS 

MIL E VINTE E QUATRO NA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE SANTA 

TEREZA. Aos vinte e dois dias do mês de outubro de dois mil e vinte e quatro reuniram-

se em Sessão Ordinária os nobres Vereadores a iniciar-se pelo Senhor Presidente 

Ivaldo Pissetti e demais Vereadores, Francieli Cettolin Abadi, Edu Alison Keller, Loiri 

Baldissera, Gilnei Mezacasa, Alencar Zaffari, Domingos Valentin Vignatti, Enio Antonio 

Casagrande e Marcio Pilatti. Havendo número regimental de Vereadores e invocando a 

proteção de Deus o Senhor Presidente deu por aberto os trabalhos relativos à presente 

Sessão Ordinária do dia 22 de outubro de dois mil e vinte e quatro. Convido a todos 

para que de pé façamos uma oração. Abro neste momento os trabalhos relativos à hora 

do expediente. O Presidente coloca a ata da Sessão Ordinária realizada no dia 08 de 

outubro de 2024 em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura do 

expediente, a iniciar-se pelo expediente recebido de terceiros. Não há expediente 

recebido de terceiros. Leitura do Expediente recebido da Prefeita Municipal. 

Recebemos da Prefeita Municipal Ofício n° 235/2024 – Enviando os Projetos de Lei 

para a apreciação. Solicito ao Secretário que faça a leitura dos Projetos de Lei para a 

apreciação. Projeto de Lei Municipal n°1.693/2024, de 21 de Outubro de 2024 –

Autoriza a contratação temporária de excepcional interesse público. A Comissão Geral 

de Pareceres emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca 

o Projeto em discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo 

permaneçam como se encontram, aprovado por unanimidade de votos. Projeto de Lei 

Municipal n°1.694/2024, de 22 de Outubro de 2024 – Autoriza a abertura de crédito 

suplementar, aponta recursos e dá outras providências. A Comissão Geral de Pareceres 

emitiu parecer favorável ao respectivo Projeto de Lei. O Presidente coloca o Projeto em 

discussão, em votação, os vereadores que estiverem de acordo permaneçam como se 

encontram, aprovado por unanimidade de votos. Leitura de expediente recebidos dos 

Vereadores. Não há expediente recebidos dos senhores vereadores. Não havendo 

mais Expediente o Presidente dá por encerrada a ordem do dia e abre os trabalhos 

relativos à ordem de explicação pessoal, para as inscrições dos Vereadores que 

queiram se pronunciar nesta hora por dez minutos e os líderes de bancada por quinze 

minutos. Nesse momento o Presidente passa a palavra ao nobre Vereador Domingos 

Valentin Vignatti, que diz “Cumprimento o Senhor Presidente Ivaldo Pisetti, cumprimento 

todos Vereadores, a nossa Assessoria Jurídica, a nossa Secretária da Casa, a minha 

esposa que sempre me acompanha. Primeiramente eu quero parabenizar a todos que 

concorreram duas vezes ou parabéns para quem se elegeu e dizer que eu nunca tinha 

usado essa tribuna em todo o tempo dessa campanha para não poder prejudicar 

ninguém porque nós sempre temos alguma coisa a fazer ou a dizer. Primeiro momento 

queria falar a respeito da nossa SMEC, isso é uma vergonha, no tempo do Prefeito João 

Prezzi foi restaurado esse prédio e hoje está nessas condições por culpa de não ter 

cuidado certamente a cobertura e o que vão, se aparecem tanto no Instagran, no 

Faceebook, se fosse todos nós lá em cima do prédio e depois botar no Facebook que 

bonito que ficaria todas as coisas bonitas se aparecem, mas as algumas coisas de feias 
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não aparecem. Uma outra coisa que queria dizer, a PABOVI precisa de uma reforma, 

precisa de encompridar uma calha e se não for fazer a reforma desse pavilhão amanhã 

ou depois essa empresa vai embora, porque se acontece desse jeito porque eu sou 

Santa Tereza e nós vemos o que está acontecendo, porque amanhã ou depois o que 

vai acontecer em Santa Tereza, vamos ter um Prefeito dentro da Prefeitura ou Prefeita 

e os túmulos lá no cemitério se nós não pensar em colocar material humano no nosso 

Município vocês vão morrer todos, claro que nós vamos morrer, vamos morrer até o 

Município se continuar desse jeito, e agora para encerrar eu quero falar uma coisa, os 

adversários do MDB porque digo os adversários do MDB, porque cada vinte e quatro 

horas mudam de partido daí nem sei nem de que partido estão, nesse próximo mandato 

não precisa mais comprar um dos nossos, agora vocês tem os cincos viu, parabéns pra 

vocês gostei um monte que deu cinco a quatro senão ia dar problema de novo, parabéns 

para todos e muito obrigado.”  Não havendo mais oradores inscritos o Presidente Ivaldo 

Pissetti deu por encerrada a Sessão Ordinária e convidou os nobres vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária que será realizada no dia 05 de Novembro de 2024, terça-

feira às 19:00 horas. 
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